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Επιτρέπεται η χρήση μεμονωμένων σελίδων ή μικρών τμημάτων αυτού του βιβλίου μόνο για

ιδιωτικούς ή μη κερδοσκοπικούς εκπαιδευτικούς σκοπούς. Απαγορεύεται αυστηρά η εμπορ-

ική χρήση του παρόντος βιβλίου ή μέρους αυτού με οποιονδήποτε τρόπο, χωρίς την έγγρα-

φη άδεια των κατόχων των πνευματικών δικαιωμάτων.

Αποποίηση ευθύνης:

Το παρόν βιβλίο δεν προορίζεται για χρήση ως υποκατάστατο ιατρικών συμβουλών.

Ο αναγνώστης θα πρέπει να συμβουλεύεται τακτικά ιατρό, για θέματα που σχετίζονται με

την υγεία του και ιδιαίτερα για τυχόν συμπτώματα που ενδέχεται να χρήζουν διάγνωσης ή

ιατρικής παρακολούθησης. Ο συντάκτης και εκδότης αποποιείται κάθε ευθύνη για τυχόν

ανεπιθύμητες ενέργειες, που οφείλονται άμεσα ή έμμεσα στις πληροφορίες που περιέχον-

ται σε αυτό το βιβλίο.
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«Θα ζήσουμε για να δούμε τη στιγμή, όπου δεν
θα χρειάζεται, πλέον, να κοιτάζουμε πάνω από
τους ώμους μας, σαν εγκληματίες, όταν θα λέμε:
δύο και δύο κάνουν τέσσερα».

Bertolt Brecht, «Η ζωή του Γαλιλαίου»
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Εισαγωγή

Εισαγωγή

Βρισκόμαστε σε μια μοναδική στιγμή στην ιστορία της ανθρωπότ-

ητας, όπου, επιτέλους, πραγματοποιήθηκε η ανακάλυψη που θα

οδηγήσει στο φυσικό έλεγχο του καρκίνου.

Στο παρόν βιβλίο τεκμηριώνεται αυτή η ανακάλυψη.

Μια τέτοιας φύσης επαναστατική προσέγγιση οδηγεί τους πρω-

τοπόρους επιστήμονες σε μια διαδρομή, από την ανακάλυψη των

υποκείμενων κυτταρικών μηχανισμών, έως την επιβεβαίωση των

νέων θεραπευτικών προσεγγίσεων, σε επίπεδο βασικής έρευνας και

τελικά στην κλινική τεκμηρίωση σε ασθενείς που πάσχουν από

καρκίνο.

Το παρόν βιβλίο είναι μια αναφορά των πρωτοπόρων επι-

στημόνων.

Ο ένας συντάκτης αυτής της αναφοράς, ο Δρ Matthias Rath, είχε το

προνόμιο να συμβάλει στην ανακάλυψη νέων φυσικών μεθόδων για

τον έλεγχο του καρκίνου. Η Δρ Aleksandra Niedzwiecki συντόνισε

την επιστημονική τεκμηρίωση αυτής της επαναστατικής ανακάλ-

υψης.

Η «Νίκη κατά του καρκίνου» δεν είναι ένα επίτευγμα που χαρίζεται

σε εμάς τους ανθρώπους, έτσι απλά. Η ανθρωπότητα πρέπει να

κερδίσει το δικαίωμα επιβίωσης σε έναν κόσμο χωρίς το φόβο του

καρκίνου. Η μάχη για τη διασφάλιση αυτού του θεμελιώδους

δικαιώματος πραγματοποιείται μία φορά.
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Τώρα είναι η στιγμή.
Ουσιαστικά, για την επίτευξη της «νίκης κατά του καρκίνου» δεν ήταν

απαραίτητη η επινόηση νέων προσεγγίσεων υψηλής τεχνολογίας,

ώστε να είναι δυνατός ο έλεγχος της ασθένειας από την ανθρωπότ-

ητα. Η καθοριστική ανακάλυψη όσον αφορά την αποτελεσματική

πρόληψη, τον έλεγχο και τελικά την εξάλειψη του καρκίνου βασίζεται

στη νέα κατανόηση του σημαντικού ρόλου των μικροθρεπτικών

ουσιών, που ήταν άγνωστος για δεκαετίες.

Το γεγονός ότι ο σημαντικός ρόλος των μικροθρεπτικών στον έλεγχο

του καρκίνου δεν ήταν κατανοητός μέχρι τώρα – και, πολύ περισσότερο,

δεν έβρισκε εφαρμογή στον έλεγχο της επιδημίας του καρκίνου – δεν

είναι απλή σύμπτωση. Ο ρόλος αυτός αγνοήθηκε και αποσιωπήθηκε

εσκεμμένα, προς όφελος της φαρμακευτικής επενδυτικής βιομηχανίας.

Η φαρμακευτική βιομηχανία εκμεταλλεύτηκε σε γενικές γραμμές τις

ασθένειες για την προστασία των συμφερόντων της, αντιμετωπίζον-

τας την αρρώστια ως αγορά για τα, κατοχυρωμένα με διπλώματα

ευρεσιτεχνίας, φάρμακά της. Στην περίπτωση του καρκίνου, πρέπει

να ληφθεί υπόψη μια επιπλέον, ιδιαίτερα ανησυχητική παράμετρος.

Η διάγνωση του «καρκίνου» παραμένει ως «καταδίκη σε θάνατο»

στην αντίληψη των ανθρώπων. Αυτή η θεώρηση δεν είναι συμπτω-

ματική. Αυτός ο φόβος του θανάτου, ανάγκασε εκατομμύρια ασθ-

ενών που έπασχαν από καρκίνο να αποδεχτούν κυριολεκτικά οποια-

δήποτε διαδικασία – όσο αμφισβητήσιμη και εάν ήταν – συμπεριλαμ-

βανομένης της, εξαιρετικά τοξικής, χημειοθεραπείας.

Αυτή η αναφορά θα δώσει ένα τέλος σε αυτήν την απάτη και θα

συμβάλει, με αυτόν τον τρόπο, στην απελευθέρωση της ανθρ-

ωπότητας από τη μοιραία εξάρτησή της από τη «φαρμακοβιομ-

ηχανία των ασθενειών».

Η νίκη κατά του καρκίνου συγκαταλέγεται μεταξύ των πιο σημαν-

τικών εξελίξεων της ιατρικής. Πριν από εκατόν πενήντα χρόνια, ο

Λουί Παστέρ ανακάλυψε ότι οι μικροοργανισμοί αποτελούν την αιτία

λοιμωδών νόσων, ανοίγοντας έτσι το δρόμο για τον έλεγχο πολλών

επιδημιών που στοιχειώνουν την ανθρωπότητα για χιλιετίες. Για να

γίνουν τελικά αποδεκτές οι θεωρίες του, χρειάστηκε να περάσει περ-

ισσότερο από ένα τέταρτο του αιώνα.

Νίκη κατά του καρκίνου – Μέρος δύο: Κατανοώντας την ιστορία, οικοδομώντας το μέλλον
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Όπως έχει ήδη επισημάνει ο φιλόσοφος Arthur Schopenhauer:

«Κάθε αλήθεια διέρχεται από τρία στάδια μέχρι να αναγνωριστεί. Το
πρώτο είναι η γελοιοποίηση, το δεύτερο είναι η σφοδρή αντίθεση και
το τρίτο είναι η αναγνώριση της, ως αυταπόδεικτης».

Οι βασικές ανακαλύψεις για τη «νίκη κατά του καρκίνου» πραγματο-

ποιήθηκαν ήδη πριν από δύο δεκαετίες. Οι προσπάθειές μας εκείνη

την περίοδο να πείσουμε τις μεγάλες φαρμακευτικές εταιρίες να

συμβάλουν στην εξάλειψη του καρκίνου ήταν ανώφελες. Εάν αναλο-

γιστούμε το παρελθόν, αυτή η αντίδραση δεν αποτελούσε έκπληξη:

Αυτή η ανακάλυψη απειλούσε την αγορά των χημειοθεραπευτικών

φαρμάκων τους, που συνδέεται με πολλά δισεκατομμύρια δολάρια.

Ωστόσο, δεν εγκαταλείψαμε τις προσπάθειές μας, αλλά χρειάστηκε

περίπου μια δεκαετία για να καταφέρουμε να ξεκινήσουμε το δικό

μας ερευνητικό οργανισμό στην Καλιφόρνια και να προωθήσουμε

ένα ολοκληρωμένο ερευνητικό έργο σχετικά με τον καρκίνο, το 1999.

Στα τέλη του 2001 λάβαμε την πρώτη ερευνητική επιβεβαίωση ότι τα

βασικά βήματα της ασθένειας του καρκίνου μπορούν να ελεγχθούν

με φυσικό τρόπο. Αποφασίσαμε να μοιραστούμε αυτή τη σωτήρια

πληροφορία με τον κόσμο. Στις 8 Μαρτίου του 2002, ανακοινώσαμε

αυτήν την ιατρική ανακάλυψη σε μία πλήρη σελίδα στην εφημερίδα

USA Today – τη μεγαλύτερη εφημερίδα στον κόσμο.

Εισαγωγή

13

Ως συντάκτες αυτού του βιβλίου, θέλουμε να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη

μας πρωτίστως στην ομάδα ερευνητών του οργανισμού μας – και συγκεκρι-

μένα στον επικεφαλής της ερευνητικής ομάδας για τον καρκίνο, το Δρ

Waheed Roomi (δεύτερος από αριστερά).

GR_Krebs_Einführung_Band2_Cancer_Book  02.03.2012  11:57  Seite 13



Η σημασία αυτής της ανακάλυψης για την ανθρώπινη υγεία ίσως να

μπορεί να κριθεί καλύτερα από τις άγριες αντιδράσεις του κατε-

στημένου. Τα τελευταία δέκα χρόνια, τα φαρμακευτικά λόμπι έχουν

καταχωρήσεις περισσότερες από 100 νομικές αγωγές εναντίον

αυτής της ανακάλυψης, χωρίς κανένα αποτέλεσμα. Με τη δημοσίευ-

ση αυτού του βιβλίου τεκμηριώνεται ότι έχουμε δίκιο.

Αυτό το βιβλίο θα ενθαρρύνει εκατομμύρια ανθρώπους να λάβουν

δράση για την εξάλειψη αυτής της καταστρεπτικής εξάρτησης από τα

οικονομικά συμφέροντα, τα οποία βάζουν το κέρδος πάνω από την

ανθρώπινη ζωή εδώ και έναν ολόκληρο αιώνα.

Αυτό το βιβλίο θα διακόψει την ψυχολογική εξάρτηση της ανθρωπότ-

ητας από την «επενδυτική βιομηχανία της επιδημίας του καρκίνου». Θα

εμπνεύσει παρόμοιες ανακαλύψεις στον αγώνα έναντι άλλων ασθε-

νειών και θα συμβάλει στη δημιουργία ενός νέου, ανεξάρτητου, γενικού

συστήματος υγειονομικής περίθαλψης, προς όφελος των εκατομμυρίων

ανθρώπων που ζουν σήμερα, καθώς και των μελλοντικών γενεών.

Santa Clara, Καλιφόρνια, 
Φθινόπωρο 2011

Matthias Rath και Aleksandra Niedzwiecki

Νίκη κατά του καρκίνου – Μέρος δύο: Κατανοώντας την ιστορία, οικοδομώντας το μέλλον
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Εισαγωγή
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Αντίγραφο της κοινοποίησης της επαναστατικής ανακάλυψης

σχετικά με το φυσικό έλεγχο του καρκίνου, στην εφημερίδα USA
Today, στις 8 Μαρτίου του 2002. Με την παρουσίαση αυτών των

πληροφοριών απευθείας στο κοινό, θέλαμε να διασφαλίσουμε το

γεγονός ότι η ενημέρωση θα φτάσει σε όλον τον κόσμο.
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Ακόμη και οι

βράχοι σπάνε

κάποτε

To “Science as Art” (Η επιστήμη ως τέχνη) είναι ιδέα του
August Kowalczyk.

To “Even Rocks Will Fall Apart Once” (Ακόμη και οι

βράχοι σπάνε κάποτε) είναι μια μικροσκοπική εικόνα του
καρκίνου του δέρματος (μελάνωμα).

Η εικόνα λήφθηκε στον ερευνητικό οργανισμό του Δρος Rath.

Επισκεφτείτε ολόκληρη τη συλλογή στην ιστοσελίδα

www.dr-rath-humanities-foundation.org/exhibition/index.html.
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